

美研究机构发表分析报告 列举20起“战争罪行”案例

美国武器成以军侵犯人权“帮凶”

新华社洛杉矶8月27日电 美国研究机构26日发表的分析报告指出,美国提供的各类武器装备被以色列军队大量用于巴以冲突。报告还详细列举了美国武器在以军可能犯下的20起“战争罪行”中的作用。

昆西治国方略研究所“治国方略”网站的这篇报告说,列举的20起案例只是美国武器涉嫌帮助以军侵犯人权行为中很小的一部分。以军依赖美国武器发动军事行

动,对加沙投下的炸弹绝大多数是美国制造。例如,美国自去年10月新一轮巴以冲突爆发以来,向以色列至少提供了1.41万枚2000磅(1磅约合0.45千克)级重磅炸弹、2600枚小直径炸弹、3000枚“地狱火”导弹以及大量120毫米坦克炮弹和155毫米重炮炮弹等。

报告说,近期美国拜登政府宣布批准的对以色列军售超过200亿美元。此前,拜登政府早就悄然放行了超过100笔对以

色列军售计划,只不过拜登政府有意把每笔军售数额控制在正式告知国会的“门槛”之下,因此这些军售没有被公之于众。据报道,“门槛”指主要武器装备价值1400万美元、防御物资或服务类价值达到5000万美元。

报告称,美国毫不避讳宣扬对其他很多国家的军售,包括鼓吹对乌克兰军售有利于美国制造和就业,却对向以色列军售及以军如何使用美国武器讳莫如深,几乎

所有对以色列军售的可知信息都是媒体挖掘出来的。

报告还提及,美国政府承认以色列可能使用美国武器“侵犯人权”,但声称没有足够的证据将美国武器与具体的违法行为联系起来。报告批评说,美国官员的辩解之词根本不可信,现有信息足以证明以色列的行径。如果拜登政府真正担心无辜巴勒斯坦人的生命,完全可以通过拒绝向以色列提供施暴工具来制止其暴行。

中美新一轮战略沟通举行

新华社北京8月28日电 8月27日至28日,中共中央政治局委员、中央外办主任王毅在北京同美国总统国家安全事务助理沙利文举行新一轮战略沟通,进行了坦诚、实质性、建设性讨论。

王毅表示,中美关系要保持正确方向,关键在于两国元首把舵领航。中美两国要避免冲突对抗,关键在于遵守三个联合公报。中美互动要顺利开展,关键在于平等相待。中美关系要行稳致远,关键在于巩固民意基础。中美双方要实现和平共处,关键在于树立正确认知。

王毅介绍了中共二十届三中全会精神,强调这次会议是中国改革开放新的重要里程碑,为各国共同发展提供了新机遇。

王毅强调,美方应当把不支持“台独”的承诺落到实处。停止在经贸和科技领域打压中国。不得支持纵容菲律宾采取侵权行为。

沙利文表示,美方坚持一个中国政策,不支持“台湾独立”“两个中国”“一中一台”。美国的政策目标就是要找到让中美关系可持续发展的办法,愿同中方继续保持战略沟通。

双方还就乌克兰、中东及朝鲜半岛等问题交换了意见。

双方就两国元首近期开展新一轮互动进行了讨论。同意继续落实两国元首旧金山会晤重要共识,保持高层交往和各层级沟通,继续开展禁毒、执法和非法移民返合作、应对气候变化等领域合作。同意适时举行两军战区领导视频通话、第二轮中美人工智能政府间对话等机制性安排。

“电报”创始人羁押期结束 已被移交巴黎法院 俄方:俄法关系降至“最低点”

据新华社巴黎8月28日电 据法国媒体报道,此前在法国被捕的社交媒体“电报”创始人兼首席执行官帕维尔·杜罗夫28日结束羁押,已被移交巴黎法院。

据法国媒体报道,法国政府相关部门正在调查“电报”平台上涉及诈骗、贩毒、有组织犯罪、儿童色情、宣扬恐怖主义等不法行为。杜罗夫被指没有采取相应措施阻止这些罪行。

对于杜罗夫被捕,俄罗斯方面27日密集发声,警告法方不要妄图威胁杜罗夫,称此事已令俄法关系降至“最低点”。俄罗斯方面表示,已要求法方解释逮捕杜罗夫的原因,但法方以杜罗夫拥有法国国籍为由拒绝沟通。阿联酋外交部发表声明说,密切关注其公民杜罗夫被捕事件,并已要求法国政府提供一切必要的领事服务。

“电报”目前约有9亿用户,是俄语地区最主要社交媒体平台之一,也是乌克兰危机中俄乌双方重要的发声平台。

一火箭弹落在库尔斯克核电站附近 装有180枚未爆炸子炸弹 俄方已安全销毁

据新华社莫斯科/基辅8月28日电 俄罗斯国民近卫军28日说,在库尔斯克核电站附近发现并安全处置一枚未爆炸的集束火箭弹。乌克兰国内多地当天实行临时限电措施。

据俄国民近卫军官网28日发布的消息,俄国民近卫军在距离库尔斯克核电站5公里处发现并安全销毁一枚乌军发射的“海马斯”火箭弹,该火箭弹为集束弹药,里面装有180枚未爆炸的子炸弹。

俄罗斯中西部基洛夫州28日遭到乌克兰无人机袭击。基洛夫州州长索科洛夫当天在社交媒体上说,该州科捷利尼奇市当天遭到乌克兰无人机袭击,2架无人机被击落,另有3架无人机落入当地一工厂区域并引发火灾。

俄罗斯国防部28日发布的视频显示,俄军在乌克兰苏梅州炸毁一座机库,里面有乌军的“海马斯”多管火箭炮、火箭弹等。俄国防部当天早些时候通报说,过去一夜,俄防空系统在沃罗涅日州和罗斯托夫州上空共击落12架乌克兰无人机。罗斯托夫州州长戈卢别夫证实,该州一处燃料库因无人机袭击起火。

乌克兰国家电力公司28日发布通报,由于26日遭到俄罗斯大规模空袭,乌克兰基辅州、敖德萨州、第聂伯彼得罗夫斯克州等多地28日上午9时至11时实行临时限电措施。乌武装力量总参谋部28日发布通报说,过去一天,乌俄双方共发生184起战斗,仅波克罗夫斯克方向就发生了55次冲突。此外,俄军在库皮扬斯克、托列茨克方向也很活跃。



以军宣布一名被扣押人员获救

以色列军方27日说,一名以色列人在巴勒斯坦加沙地带被扣押320多天后获救。

获救者名为加伊德·法尔汉·卡迪,现年52岁。以色列军方27日说,以军根据精准情报从加沙地带南部地下隧道中救出卡迪。据报道,卡迪是以军采取军事行动在加沙地带解救的第8名被扣押人员。

图为获救的被扣押以色列人抵达医疗中心。新华社发

企业简讯 >>>

渝万高铁甘井河双线特大桥梁施工按下“加速键”

日前,由中铁十八局负责施工的渝万高铁甘井河双线特大桥梁8号主墩双壁钢围堰壁混凝土浇筑顺利完成,标志着桥梁施工进入加速阶段。

本次壁混凝土浇筑量约为440立方米,浇筑完成后将为钢围堰安全度汛,以及承台、墩身施工创造有利条件。张玉龙



乐山省道215线公路临江河大桥 首片钢箱梁成功架设

近日,随着钢箱梁精准吊装到位,标志着中铁十八局投资公司参与投资建设的乐山省道215线公路临江河大桥首片钢箱梁顺利完成架设。

投资公司乐山项目团队通过多次组织架设模拟,统筹协调各项资源,保证了吊装过程万无一失,确保了钢箱梁架设的精准就位。胡望 刘阳



美检方针对特朗普提交最新起诉书

美国司法部特别检察官杰克·史密斯27日就特朗普涉嫌推翻2020年总统选举结果诉讼案提交新版起诉书,保留先前几项刑事指控,但删除部分指控内容。

新版起诉书删掉指认特朗普试图借助司法部执法力量推翻选举结果的内容。

最高法院7月1日裁定,特朗普在涉嫌推翻2020年总统选举结果诉讼案中享有一定程度的刑事起诉豁免权。

眼下,案件原审法院主审法官塔尼娅·丘特坎必须分析起诉书中哪些指认是“非公职行为”,即特朗普以个人身份采取的行动。检察官和特朗普律师团定于下周出席听证会,讨论案件如何推进。

特朗普在他创设的社交媒体平台“真实社交”上说,新版起诉书企图复苏“已死的政治猎巫”,它具备了旧版起诉书的所有问题,应当立即驳回。新华社电

天津日报 今晚报

践行初心使命 书写时代华章

iKang爱康 | 20th ANNIVERSARY 2004-2024

港媒服务进万家

(走进社区、企业、校园、乡村...)

健康体检 以质取信



“爱康AI智爱之夜 健康科普智慧行” 宣讲活动持续进行中

党建共建

社企联建

融媒采风

主办单位: 天津市海河传媒《天津日报》有限责任公司
天津市海河传媒今晚报有限责任公司

知识讲座

党报热线

招生咨询

协办单位: 爱康国宾

爱康国宾 天津分院
爱康卓悦 天津分院

围堤道峰汇广场分院(电话:4000-890-999转2203)
友谊北路合众大厦分院(电话:4000-890-999转2202)

地址: 天津市河西区友谊北路51号合众大厦C座3层
地址: 天津市河西区友谊北路51号合众大厦C座4层